CORRECTION

Exercice 1 Exercice 2

- . Belons En femps namal ke feux pour lBs vafures asd ved, 5iun piion
ancanreman narmal dun feux damands i ravarssr an appuyan i sur ke bowlon, la feux das

ricalare Allumer vert wollums passe au muge durant 25 sscondas

Fesux werd pandar 60 secondes Elaincrg vesl , Puis ke foux repesse au verd automaticquament

Feux orangs pandant 10 secondes | — :

Reymargue © guandbe S rouge as!h alemd, e vad as! dlaint
Feux rouge pensant G0 sscondes Mlumer rouga

Eteindre muga Evénaments Acions

Pigstan 7 Alurmer vert

Alumer arange
Efesincire werr?
Endra arange
Alumer mugs
Agendre 10 secondes -
Efeindre rougs
Alarcm B} shoorides Atarcke 25 sscandes

Allumer vert

Afttendre 60s

Eteindre vert

[Allumer orange)
Eteindre vert
Attendre 10 s

[ﬁ.llumer rcuge]
(Eteindre orange] ¢

Allumer rouge
Attendre 60 s

(Eteindre ruuge)

[Attendre 25 secundes]

[Eteindre rnuge]

Dans I’exercice 1 il n’ y a que des Dans I’exercice 2 le feu est équipé d’un
actions qui arrivent quoi qu’il arrive. capteur (le bouton du feu). Il y a donc un
Le feu n’est pas équipé de capteur. évenement qui peut modifier I’action du feu.

Sans cet évenement 1’action reste inchangée.



